SDIT NURUL FIKRE BANJARVIASIN

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
PENDIDIKAN AGAMA ISLAM DAN BUDI PEKERTI

Sekolah - SDIT Nurul Fikri Banjarmasin

Bab . Mari Mengenal Rasul-Rasul Allah Swt
Subbab : Rasul Ulul ‘Azmi

Kelas/Semester : V/Genap

Materi Pokok -+ Rasul Ulul ‘Azmi

Alokasi Waktu : 1 x 10 Menit

Pembelajaran ke 5

Tanggal Pelaksanaan -

A. Tujuan Pembelajaran
3.3.1 Setelah mengamati nama-nama Rasul Allah dan Rsul Ulul “‘Azmi siswa dapat menyebutkan

nama-nama Rasul Allah dan Rsul Ulul ‘Azmi dengan benar
4.3.1 Setelah mengenali nama-nama Rasul Allah dan Rsul Ulul ‘Azmi siswa dapat Menunjukkan
hafalan nama-nama Rasul Allah dan Rsul Ulul ‘Azmi dengan benar

B. Langkah-langkah Pembelajaran

, ALOKASI
KEGIATAN LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN WAKTU
Kegiatan 1. Guru mengucapkan salam. 2 menit
Pendahuluan 2. Guru meminta peserta didik memimpin do’a di depan kelas.
3. Guru mengabsen kehadiran peserta didik.
4, Guru mananyakan kabar dan memberikan motivasi
5. Guru memberikan apersepsi (Makna Rasul Allah Swt dan
sifat-sifat Rasul Allah Swt).
6. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran
Kegiatan TELAAH 6 menit
Inti 7. Peserta didik diminta untuk mengamati gambar terkait ujtan
yang diberikan Allah kepada Rasul Ulul *Azmi.
EKSPLORASI

8. Peserta didik diminta mengemukakan pendapatnya tentang
gambar yang disajikan.
RUMUSKAN
9. Peserta didik dibagi beberapa kelompok kecil.
10. Masing-masing kelompok mendapatkan selembar kertas

berisi gambar ujian yang diberikan Allah kepada Rasul Ulul

Dipindai dengan CamScanner
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PRESENTASI

kerja kelompok mereka.
13. Guru menanggapi dan memberikan apresiasi,

APLIKASI

‘Azmi.

11. Masing-masing kelompok berdiskusi menentukan nama-
nama Rasul yang mendapatkan ujian sesuail pada gambar.

12. Masing-masing kelompok diminta mempresentasikan hasil

14. Guru memberikan penguatan materi Rasul Ulul *Azmi

15. Peserta didik diminta menghafalkan nama-nama Rasul Ulul
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Kegiatan DUNIAWI

UKHRAWI

sikap sabar (Allah beserta orang-orang sabar).

~20. Guru memberikan salam

Penutup 16. Guru bersama peserta didik merefliksikan pembelajaran.
17. Guru menyampaikan implementasi materi dalam kehidupan
“Menjadi orang yang sukses pasti banyak ujian dan cobaan”

18. Guru menyampaikan implementasi makna yang terdapat
disetiap peristiwa yang terjadi pada Rasul Ulul ‘Azmi yaitu

19. Peserta didik diminta memimpin do’a di depan kelas.

C. Penilaian Hasil Pembelajaran
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Penilaian Keterampilan
Teknik : Praktik
Instrumen : Menghafal 5 Rasul Ulul ‘Azmi
Rubrik Penilaian
Kriteria ;
o e Lancar CuRiE IS e Jumlah |
Lancar Lancar ;
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LLancar ‘Hafalan lancar tanpa dibantu
Cukup Lancar ‘Hatalan lancar sebagian dibantu
Kurang Lancar ‘Hafalan dibantu

Konversi dalam bentuk angka
Lancar

Cukup Lancar
Kurang Lancar

-3 dan skor yang diperoleh 3/3 x 100 = 100
:2 dan skor yang diperoleh 2/3 x 100 = 66
‘1 dan skor yang diperoleh 1/3 x 100 = 33
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Banjarmasin, 3 Januari 2022

Guru PA/ BP

Ml}kﬁtasar, S.Pd.1
NUPTK. 1047768669130313
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